



## Деснянський районний суд міста Києва

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

"19" березня 2021 р.

№ 9

#### *Про посилення карантинних обмежень*

У зв'язку із лабораторним підтвердженням зараження працівників суду коронавірусом COVID-19, на підставі постанови Кабінету Міністрів України № 392 від 20 травня 2020 року «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, викликаной коронавірусом SARS-CoV-2, оголошеним локдауном, а також з метою убезпечити населення України від поширення гострих респіраторних захворювань та коронавірусу COVID-19, який віднесено до особливо небезпечних інфекційних хвороб та запобігти розповсюдження вірусних захворювань серед працівників суду,-

1. **ПРИПИНИТИ** проведення особистого прийому громадян канцеляріями суду та архівом, з метою обмеження доступу відвідувачів до приміщень суду та враховуючи рекомендації Міністерства охорони здоров'я України щодо одночасного перебування великої кількості осіб у групах, співробітникам служби судової охорони допускати до канцелярій та архіву суду по одній особі, встановити на період локдауну з 22 березня 2021 року по 09 квітня 2021 року наступний графік прийому громадян канцеляріями та архівом суду:

- загальна канцелярія протягом усього робочого дня, відповідно до графіку роботи, без особистого прийому, обмін документацією здійснювати через скриньку для звернень громадян, розміщену в холі суду;

- видачу судових рішень (ухвал, постанов, вироків) та ознайомлення з матеріалами справи здійснювати виключно за попередньо поданими заявами учасників судових проваджень з використанням засобів поштового зв'язку, сервісів «Електронного суду» та електронної пошти:

по цивільних справах здійснювати щосереди з 10 години 00 хвилин по 17 годину 00 хвилин, обідня перерва з 13 години 00 хвилин по 13 годину 45 хв.

по кримінальних справах здійснювати щовівторка з 10 години 00 хвилин по 17 годину 00 хвилин, обідня перерва з 13 години 00 хвилин по 13 годину 45 хв.

по справах з адміністративних правопорушень здійснювати щовівторка з 10 години 00 хвилин по 13 годину 00 хвилин.



відділом архівної роботи суду здійснювати щосереді з 10 години 00 хвилин по 17 годину 00 хвилин, обідня перерва з 13 години 00 хвилин по 13 годину 45 хв.

2. Співробітникам служби судової охорони допускати до приміщень суду виключно учасників судових засідань у захисних масках та після термометрії;
3. Розмістити інформацію про вжиті обмеження на офіційному вебсайті суду.
4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова суду**



**Р. Я. Вінтоняк**